

Na temelju članka 27. Statuta Zavoda za hitnu medicinu Bjelovarsko-bilogorske županije v.d. ravnatelj raspisuje

NATJEČAJ

za sljedeće radno mjesto: Voditelj službe za pravne, kadrovske i opće poslove – 1 izvršitelj na neodređeno puno radno vrijeme.

Uvjeti: VSS, preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij pravnog usmjerenja, magistar/magistra prava, diplomirani pravnik.

- najmanje 3 godine radnog iskustva u struci na istim ili sličnim poslovima.

Uz pisanu zamolbu priložiti životopis i preslik: diplome, osobne iskaznice, elektronički zapis ili potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o radnom stažu, uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 6 mjeseci), preslik vozačke dozvole B kategorije. Priložene isprave dostavljaju se u neovjerenom presliku uz obvezu izabranog kandidata/kandidatkinje da prije početka rada dostavi izvornike.

Na natječaj se mogu javiti natjecatelji oba spola.

Zamolbu je potrebno vlastoručno potpisati.

Priloženu natječajnu dokumentaciju ne vraćamo.

Nepotpune i nepravovremene zamolbe neće se razmatrati niti će podnositelji nepotpunih zamolbi biti pozivani na dopunu zamolbe, te o istome neće biti pisano obavještavani.

Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti izabrani kandidat/kandidatkinja dostavlja po obavijesti o izboru, a prije donošenja odluke o odabiru.

Zavod za hitnu medicinu BBŽ pridržava pravo za kandidate koji ispunjavaju formalne uvjete ovog natječaja provesti testiranje (provjera znanja i sposobnosti, sklonost timskom radu, komunikacijske vještine, odgovornost i sl.), kao i provesti usmeni razgovor.

Zavod za hitnu medicinu Bjelovarsko-bilogorske županije pridržava pravo poništiti natječaj u bilo kojem trenutku, bez navođenja razloga.

Pisane prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta podnose se na adresu: Zavod za hitnu medicinu Bjelovarsko-bilogorske županije, 43000 Bjelovar, Josipa Jelačića 13 c, s naznakom: »Natječaj za zasnivanje radnog odnosa« u roku od **8 dana** od objave natječaja u Narodnim novinama.

Sve obavijesti vezane uz tijek natječaja (poziv na razgovor, testiranje, obavijest o odabiru i sl.) bit će objavljeni na web-stranicama Zavoda www.hitnabbz.hr.natjecaji.html te kandidati o tome neće biti pojedinačno obavještavani. Kandidat koji ne pristupi provjeri smatra se da je povukao prijavu i više se ne smatra kandidatom prijavljenim na predmetni natječaj.

Zavod za hitnu medicinu Bjelovarsko-bilogorske županije.